

阳光励志 播撒希望 今日聊城公益大篷车

本报“阳光励志奖学金”再播希望

第二站落户东昌府区道口铺中学,每学期发放一次

本报聊城4月3日讯(记者 张跃峰) 3日下午,本报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动,在东昌府区道口铺中学举行“圣象-阳光励志奖学金”成立暨发放仪式,将来自热心企业的爱心播撒在这个农村中学,这也是自活动发起以来设立的第二个“阳光励志奖学金”。

起步于上个月的“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起,通过倡议聊城知名企业或企业家进行爱心捐助,募集励志基金在全市一些农村中小学校设立奖学金。

活动推出后,得到众多爱心企业、企业家及热心人士关注。短短一个月,已先后有两个“阳光励志奖学金”落户农村中学。首个捐助者是聊城新成汽贸服务有限公司,第二家进行捐助的为圣象木门聊城总代理。

在3日下午举行的“圣象-阳光励志奖学金”成立暨发放仪式上,道口铺中学18名品学兼优的学生受到奖励。其中,一等奖3人,各奖励300元现金;二等奖6人,各奖励200元现金;三等奖9人,各奖励100元现金。与以往不同的是,获奖的各位学生除根据奖学金设定规则得到现金奖励外,还意外收到了圣象木门聊城总代理提供的书包、文具等物品奖励。

按照“阳光励志奖学金”名企认领办法,知名企业或企业家认领捐助单笔捐赠额度应不低于1万元,并将该资金作为基金,奖学金每次发放后再由爱心企业填补,对此,进行捐助的爱心企业纷纷表示,拿出这么点费用却能做一件有意义的事,不是多了而是少了。当前,除已落户的两个奖学金外,还有众多爱心企业报名准备捐助,经多次沟通已初步确定第三家捐助企业,只待确定受捐助学校后即可组织成立暨发放仪式。



18名同学领到了奖学金和学习文具。 本报记者 李军 摄

现场特写

学校将颁奖仪式办成励志活动

3日下午举办的奖学金发放仪式上,除全校学生参加外还有一个特邀群体,那就是获奖学生家长。

道口铺中学校长刁国锡说,作为农村中学,学生平时获取奖学金机会相对较少,“阳光励志奖学金”设立弥足

珍贵。学校不但要表彰品学兼优的贫困学生,还邀请他们父母分享荣光。

刁国锡说,将以奖学金发放为契机,在学校组织比学赶超活动,令全校学生德智体全面发展,以回报爱心企业及社会爱心人士无偿捐助和关怀。

励志奖学金获各级部门充分认可

“奖学金”落户道口铺中学,得到东昌府区及道口铺街道办事处高度重视。

区教育局副局长王乐泉致辞说,送人玫瑰手留余香,奉献爱心,收获希望。此次名企认领活动,是社会各界关心、支持教育新渠道,表示感

谢同时也希望更多知名企业奉献爱心、参与其中。

仪式上,参加的各级部门均表示这是一项播撒希望的爱心行为,会给众多农村中小学学生激励和鼓舞,给获奖学生以信心和动力。

本报记者 张跃峰

活动倡议

捐建奖学金,一起播撒爱心

捐赠热线:0635-8451234、0635-8258569

由齐鲁晚报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动,目的是为进一步拓宽全市知名企业奉献爱心、参与社会公益事业的渠道。

众所周知,聊城拥有众多美誉度高、热心社会公益的企业或企业家。在企业不断做大做强、经济实力飞跃式发展同时,也非常关注社会公益事业发展。在此基础上,“阳光励志奖学金”名企认领活动将搭建起一个更好平台,让热心社会公益事业的企业和企业家的爱心发挥出更大力量,通过奖励,助力

这些品学兼优的贫困学子健康茁壮成长。

“阳光励志奖学金”名企认领活动,将通过聊城市知名企业或企业家进行捐助,募集励志基金在全市一些中小学校设立奖学金,以捐献爱心的知名企业或企业家命名奖学金,通过奖励品学兼优贫困学生的方式来帮助他们完成学业。

即日起,热心知名企业或企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。

本报记者 张跃峰

莘县农商银行:“贷”动春耕 播撒金融甘露

时下,正是春耕备播好时节,为确保辖内农户春耕备播顺利进行,莘县农商银行根据当地春耕备播的总体安排和实际进度,制定了6亿元的春耕备播生产信贷资金的投放计划。截至3月末,累计发放春耕备播贷款2.88亿元,惠及6000余户农户。

为确保春耕资金及时发放,莘县农商银行进一步改善和提高服务水平,为春耕

资金的及时足额发放提供了有力条件。一是认真做好一线服务工作,延长营业时间,全力为农户提供全方位、多层次、便捷的金融服务;二是加大资金组织力度,搞好农业生产资金的现金调拨,保障网点现金供应,及时将各项惠农补贴发放到农户手中,截至3月末,已经累计发放惠农补贴1.26亿元;三是通过送金融知识下乡等活动

积极向农户及涉农企业提供优质服务,为农民朋友送资金、送技术、送信息;四是充分利用现代化支付结算手段和金融自助服务设备,拓宽服务渠道,全力支持春耕备播生产。截至3月末,辖内各类金融自助设备总量达到了2318台,实现自助机具村村通、打造了全覆盖、无盲区、全天候、立体化的服务渠道。莘县农商银行 周正林

临清市地税局深入开展

群众路线教育实践活动集聚正能量

临清市地税局按照开展教育实践活动的总要求,紧扣“为民务实清廉”的主题,多措并举求教育实践活动出实效,集聚活动开展的正能量。

一是党员干部引领,汇聚正能量。要求党员领导干部先学一步、学深一步,带头学习教育实践活动规定篇目,认真撰写心得体会,进一步激发干部职工的学习兴趣,营造浓厚的学习氛围。

二是加强作风建设,注入正能量。组织干部观看系列影片,借助榜样的力量,提升思想境界;由局党组带领党员干部深入税源企业,与纳税人进行面对面交流,为企业开展税收政策宣传辅导和咨询。

三是主动征询意见,传递正能量。在深入开展基层调研活动中,征求基层干部意见,倾听一线干部职工诉求。对外通过开展地税局长服务日,税企座谈会等形式,畅通沟通渠道,促进征纳和谐。

(牛继君)

男神李敏镐牵手K3S—聊城区域上市会

东风悦达起亚最新一代城市五门车型K3S,以动感时尚的外形、灵动流畅的线条、丰富智能的配置,重新诠释了东风悦达起亚激情、时尚、科技新形象。而其代言人亚洲男神李敏镐,更是凭借阳光帅气的外表及让人无法抗拒的独特气质,与K3S交相辉映,可谓珠联璧合、相得益彰。为回馈广大消费者对品牌的关注和支持,东风悦达起亚即日起启动5月31日开票“0元预定K3S,与男神零距离”特别活动,同时与4月12日在开发区凤凰会展中心发布K3S聊城区域上市会为消费者献上双喜惊喜好礼!



至2014年5月31日,通过网站或拨打二手机参与“0元预定K3S”,可抽奖赢取参与K3S上市会与李敏镐亲密接触的机会(仅4月10日前)或李

敏镐亲笔签名照片,名额有限!线上预定交易成功购车还可参与抽奖赢取限量版李敏镐minomi写真或韩画游;二、来店赏

车有礼:2014年4月10日至2014年5月31日,预定购车,即可获得K3S专属李敏镐海报。

“型”是K3S起亚男神李敏镐标志性的共同气质,而“型”不仅仅是对时尚帅气的外观,更是一种由内而外释放的魅力和风采。因此,李敏镐偶像与实力并存的代言人形象与K3S内外兼修的产品特质完美契合,相得益彰。

作为东风悦达起亚战略布局的全新之作,K3S的“S”代表Stylish & Sporty(型动),因此K3S在整体风格上区别于同级车型,其并不追求张扬、激烈、锋利的运动感,而是将优雅轻盈、敏捷精准的灵动感觉渗透到徽歌,成为最具时尚潮流范儿的

“都市型动派”。K3S代言人同样是兼具偶像外形和实力内涵的亚洲男神—李敏镐,他自信率性的型男气质与K3S时尚动感的个性气息交相辉映、高度契合。举动感设计驱动力性能于一身的K3S,专为快乐自信、追求与众不同的年轻阶层而倾情打造,将为他们开启活力动感的精彩汽车生活。

K3S的到来,让东风悦达起亚产品布局更加完善,同时也将进一步满足消费者精品化、高端化及个性化的用车需求。K3S不仅颠覆了五门车型的刻板印象,也成为引领本市的潮流标杆,助力企业完成新的跨越。

东风悦达起亚“K3S男神”特别活动,重磅大礼,与你不见不散!